

Nintendo Switch 2 станет основной игровой платформой, считают аналитики

Аналитики прогнозируют стремительный успех новой консоли Nintendo Switch 2. По данным компании DFC Intelligence, в 2025 году она может побить рекорды продаж, достигнув 15 миллионов проданных экземпляров.

Цена в \$450 оказалась неожиданно «щадящей» на фоне опасений, что из-за пошлин стоимость вырастет до \$500 и выше. Однако аналитики предупреждают: торговые ограничения между США и странами Азии могут вскоре повлиять на цену и наличие приставок. Nintendo уже начала активно накапливать запасы консоли, но в случае усиления пошлин производство может сократиться.

Главное отличие Nintendo Switch 2 — в ее позиционировании. Если первая версия была скорее дополнительной системой для владельцев PlayStation или ПК, то новая модель нацелена стать полноценной платформой. Впервые Nintendo всерьез конкурирует за аудиторию крупных игр — от спортивных симуляторов до тайтлов вроде Elden Ring и Cyberpunk 2077.

Появление голосового чата и возможность управления с помощью мыши также расширяют аудиторию — консоль становится интересной даже хардкорным геймерам. Более того, с учетом анонса эксклюзивов от FromSoftware и обещаний Microsoft выпустить Call of Duty на Nintendo, конкуренция с PlayStation ужесточается.